

令和7年6月11日公告

なにわ800す2336号車ほか4台自動車定期整備（中間点検・継続検査）

仕様書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認下さい。

訂正箇所	誤	正
仕様書 自動車定期整備（中間点検）対象車両一覧表 登録番号	なにわ880す2336	なにわ800す2336